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Kultúránként eltérhet az is, hogy mit tartunk erotikusnak, mit szabad egy férfinak illetve egy
nőnek, hogy házasság előtt létesíthetünk-e nemi kapcsolatot, vagy hogy mit gondolunk az
azonos neműek kapcsolatáról.

Hol kezdődnek a különbségek?

A mi férfiaink a soványságot erotikusnak tartják, máshol ugyanezt betegség vagy megrontottság
jeleként visszataszítónak vélnek. A nyugati kultúrában egyre vonzóbbnak minősül, ha
ismerkedésnél a nők kezdeményeznek – mondjuk cigaretta-szívás közben mélyen a partner
szemébe néz, ezzel egyértelmű jeleket közvetítve neki –, a keleti kultúrában viszont ez
egyenesen tilos.

Ugyanakkor a női arc szépségéről is különböző nézeteket alkotunk. Például egy nemzetközi
szépségkirálynő választáson néha elmosolygunk egy-egy jelöltet látványán, hiszen az adott arc
sokban eltérhet saját esztétikai mércénktől.

De ott van a női mell, ami a legtöbb kultúrában egyértelmű szexszimbólum. A természeti
népeknél, ahol a szebbik nem mindig fedetlen felső testtel mutatkozik – pl. a dél-amerikai
indiánoknál –, a kiengedett hajnak sokkal nagyobb csábereje van.
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  A férfidominanciájú nemzeteknél – klasszikus példa erre az arab – a női szerepkör ketté válik:a feleség vagy anya az aktust csak „eltűri”, de nem élvezheti; a Mária Magdolna prototípusviszont démonikus alkat, földi bujaságokkal kísértheti az ellenállni képtelen „áldozatot”.Érdekesség, hogy a román romák „gádzsik”, azaz nem roma nők meztelen képeit aggatják ki afalra. Ennek oka, hogy a „romnyik”, roma feleségek elsősorban a gyerekáldás érdekébenérintkeznek férfiakkal, nem pedig az élvezet hajkurászásáért.Tehát a nemzetek közötti különbségek nem merülnek ki az eltérő kommunikációs kódokban,hagyományokban, viselkedésben. Vannak kultúrák, ahol aktus közben a nőnek tilos felül lenni,vagy ahol kerülendő a szeretkezés közbeni beszélgetés. Sőt van, ahol nem csupán acsókolózás vezeti be a nemi aktust, máshol viszont bűnnek számít a nemi szervek szájjal valóérintése. Jó tanács: ha idegenekkel ismerkedünk, csak óvatosan!Forrás: noilapozo.hu
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